
FORENINGEN FOR RYGSØJLEGIGT OG 

MORBUS BECHTEREW VESTSJÆLLAND 
Referat af generalforsamling d. 2/3 2019 på Gørlev bibliotek. 

Referent: Rikke Østrup Sølling 

 

Dagsorden: 

1.Valg af dirigent: 

Brittha blev valgt som dirigent og kunne konstatere at der var blevet indkaldt 

korrekt til generalforsamlingen. 

2. Beretning fra formanden: 

Formanden gennemgik årets aktiviteter i 2018. Han fremhævede vores arrangement 

med Peter Mygind, som vi lavede i fællesskab med Syd og Hovedstaden. Det bliver 

vejen frem at samarbejde mere på tværs.  Formanden roste kassereren for sit store 

arbejde med at søge paragraf 18 midler til vores lille forening. Det er blevet til i alt 

37.000 kr. som vi kan bruge i 2019. 

Han fortalte om vores aktivitetskalender for 2019. Det bliver sidste gang i denne 

omgang at vi tager i Krabasken. Der er mange nye ønsker i forhold til 

teater/musicals, og i Krabasken er der en stor forhindring i form af en meget lang 

trappe, som flere at vores medlemmer har svært ved at komme op ad. 

 Formanden kunne fortælle at det nye gigthospital i Sønderborg er åbnet. 

Dronningen var tilstede, og også vores landsformand Jens Tryde var der med en 

gave fra foreningen. 

3. Fremlæggelse af revideret regnskab for det seneste regnskabsår til godkendelse 

samt forslag til budget 2019. 

John fortæller at vi er den mest aktive forening af de 9 landsdelsforeninger. Af 

paragraf 18 midler har vi fået 15000 kr. fra Slagelse, 15000 kr. fra Kalundborg og 

7000 kr. fra Ringsted. Fra landsforeningen kan vi søge om at få 30 % af de søgte 

midler så det giver lidt ekstra i kassen. 

Vi har haft mange udgifter bl.a. i form af gaver til sygdomsramte 

bestyrelsesmedlemmer. Vores printer er ved at gå i stykker så det kommer vi også til 

at bruge flere penge på.  



John gennemgik de forskellige udgifter vi har haft til vores arrangementer.  

Derudover blev forslaget om budget for 2019 gennemgået. 

4. Indkomne forslag: 

Der var ingen indkomne forslag. 

5. Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer, Erik John Pedersen, Henrik Østrup Sølling og 

Kjeld Nielsen samt suppleanterne Ragnhild Sørensen og Lissi Gryning. 

Kjeld Nielsen ønskede ikke genvalg som bestyrelsesmedlem men blev suppleant i 

stedet for Lissi Gryning. Dorthe Kirk blev nyt bestyrelsesmedlem og overtog posten 

som sekretær. Henrik og John fortsætter som henholdsvis formand og kasserer. 

Ragnhild fortsætter som suppleant. 

6. Eventuelt: 

a. Brittha Djernis foreslog at hun vil hjælpe John med at lave et skema over det der 

skal søges hvert år. John har mange bolde i luften og takkede ja til tilbuddet. 

Derudover syntes hun at vi fremover skal søge nogle fonde. Bl.a. Johannes 

Rasmussen i Svebølle kan der søges hos (Klaus er kontakt person til firmaet). Et af 

vores medlemmer Søren Rosborg vil også være behjælpelig med at søge nogle lokale 

fonde. 

b. John fortalte at kun 6 havde deltaget i konkurrencen. Rikke trak to vindere som 

kan vælge en af vores ture. De heldige vindere blev Jette Rosborg, som gerne vil 

med til Sejerø og Lissi Gryning som gerne vil med til Christiania. 

 

Formand: Henrik Østrup Sølling                               Næstformand: Flemming Gryning 

 

_________________________                                 ____________________________ 

 

Kasserer: John Pedersen                                            Sekretær: Dorthe Kirk 

_________________________                                 _____________________________ 

 

Best. medlem: Finn Rasmussen                               Best. medlem: Rikke Østrup Sølling 

_________________________                                 _____________________________ 


